

Исследователи Северного (Арктического) федерального университета имени М. В. Ломоносова (САФУ) в рамках проекта «Феномен жизнестойкости в теории и практике адаптации населения Российской Арктики к изменениям климата» проводят полевые исследования в островных деревнях и селах дельты реки Северная Двина, а также на Летнем берегу Онежского полуострова и Зимнем берегу Белого моря. Целью проекта является выявление и описание индивидуальных и коллективных особенностей северян, которые обуславливают их жизнестойкость и являются внутренними факторами адаптации к природным вызовам.

Подробнее: <https://regnum.ru/news/innovatio/3682279.html>